



NEWSLETTER

Σημαντική Διάκριση για τη NKLAW

Με μεγάλη υπερηφάνεια ανακοινώνουμε ότι η **NKLAW** συμπεριλήφθηκε για πρώτη φορά στην κατάταξη του **Chambers and Partners Europe Guide 2026** στην Ελλάδα, αναγνωριζόμενη ως κορυφαία εταιρεία Band 3 στον τομέα TMT. Η διάκριση αυτή αντικατοπτρίζει τη διαρκή προσπάθεια και εξειδίκευση της ομάδας μας, καθώς και τη δέσμευσή μας για παροχή καινοτόμων νομικών υπηρεσιών σε ένα ταχέως εξελισσόμενο ψηφιακό και κανονιστικό περιβάλλον.

Η NKLAW παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα προστασίας δεδομένων και ιδιωτικότητας, κυβερνοασφάλειας, ψηφιακού μετασχηματισμού, τεχνητής νοημοσύνης και κανονιστικής συμμόρφωσης, αναλαμβάνοντας τακτικά και τον ρόλο του DPO για σημαντικούς πελάτες από τον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. Η δραστηριότητά μας σε πολλαπλές δικαιοδοσίες αναδεικνύει περαιτέρω την ισχυρή μας διασυνοριακή τεχνογνωσία.



NICOLAS KANELLOPOULOS - CHARA ZERVA & ASSOCIATES LAW FIRM

Αισθανόμαστε ιδιαίτερη τιμή για τα θετικά σχόλια των πελατών μας, οι οποίοι αναγνωρίζουν την «επαγγελματική αλλά ανθρωποκεντρική προσέγγισή» μας, τα «υψηλά ηθικά πρότυπα» και το αίσθημα «ασφάλειας και εμπιστοσύνης» που βιώνουν στη συνεργασία μαζί μας.

Εκφράζουμε τις ειλικρινείς μας ευχαριστίες προς τους πελάτες και συνεργάτες μας, παραμένοντας προσηλωμένοι στην παροχή αξιόπιστων και αποτελεσματικών νομικών λύσεων που υπερβαίνουν σταθερά τις προσδοκίες.

"What truly distinguishes this department is the combination of its deep expertise, consistently professional communication and ability to provide clear, immediate and well-structured guidance."

TMT respondent
Europe

"NICOLAS KANELLOPOULOS - CHARA ZERVA & ASSOCIATES LAW FIRM offers a high level of expertise combined with a practical, solutions-oriented approach. Its responsiveness, reliability and ability to manage complex matters efficiently also set it apart."

TMT respondent
Europe





► Η Χαρά Ζέρβα στο 3ο «Invest in Greece».

Η Χαρά Ζέρβα, Managing Partner της NKLaw και Γενική Διευθύντρια Νομικών Υπηρεσιών & Νομική Σύμβουλος ΔΣ της Enterprise Greece S.A, συμμετείχε στο συνέδριο «Invest in Greece», που διοργανώθηκε από τη ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ και την Καθημερινή, στις 12 Μαρτίου 2026, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Το συνέδριο χαιρέτισε ο Πρόεδρος του Eurogroup / Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κυριάκος Πιερρακάκης

Η κα Ζέρβα τόνισε ότι ο τουρισμός αποτελεί σύνθετο οικοσύστημα υποδομών, υπηρεσιών και επενδύσεων με καθοριστικό ρόλο στην αναπτυξιακή πορεία μιας χώρας. Οι ψηφιακές εφαρμογές, τα σύγχρονα εργαλεία διαχείρισης και η αξιοποίηση δεδομένων αποτελούν βασικά στοιχεία ενός ανταγωνιστικού και βιώσιμου τουριστικού μοντέλου, επιτρέποντας πιο στοχευμένες επενδύσεις και ένα πιο ανθεκτικό μέλλον για τον κλάδο.



Η κα Ζέρβα συντόνισε το πάνελ «Tourism Investments for the Future: From Infrastructure to Innovation», όπου μαζί με την κα Βασιλική Κουτσούκου, Γενική Γραμματέα Τουριστικής Πολιτικής, και τον κ. Ηλία Μπέτζιο της δικηγορικής εταιρείας Κουταλίδη, ανέδειξαν τη σημασία αναβάθμισης των τουριστικών επενδύσεων, της ολιστικής διακυβέρνησης των τουριστικών και κρίσιμων υποδομών και της υιοθέτησης καινοτόμων τεχνολογιών. Η συζήτηση υπογράμμισε τον ρόλο της δημόσιας-ιδιωτικής συνεργασίας και τον επικείμενο σχεδιασμό ειδικού χωροταξικού πλαισίου για τον τουρισμό.



Η Κλαίρη Λαδά στο Corporate Governance & Compliance Conference 2026

Η Κλαίρη Λαδά, Senior Partner της NKLaw, συμμετείχε ως ομιλήτρια στο **Corporate Governance & Compliance Conference 2026**, που διοργανώθηκε από την BOUSSIAS υπό την αιγίδα της ASCO Greece, στις 12 Μαρτίου, στο Sofitel Athens Airport. Στο συνέδριο εκπροσώπησε επίσης την εταιρεία και η Βεατρίκη Μεταλληνού, Senior Counsel.

Η κα Λαδά συμμετείχε στη συζήτηση «The New Governance Landscape: The Strategic Role of the Board», μαζί με τους κ. Άρη Δημητριάδη (OKAA A.E.) και κ/ Γιώργο Λάγαρη (Motor Oil) υπό τον συντονισμό της κας Βίκυς Καστανιώτη (Trade Estates REIC), ανδεικνύοντας τη μετάβαση των Διοικητικών Συμβουλίων από την τυπική συμμόρφωση σε στρατηγικό ρόλο εποπτείας κινδύνων, σε ένα περιβάλλον γεωπολιτικών εντάσεων, κινδύνων τεχνητής νοημοσύνης και εύθραυστων εφοδιαστικών αλυσίδων.

Αναφέρθηκε επίσης στην εξελισσόμενη συζήτηση γύρω από το ESG + G, με βασικό μήνυμα ότι η ισχυρή εταιρική διακυβέρνηση σήμερα σημαίνει πρόβλεψη κρίσεων και σαφή οριοθέτηση κινδύνων πριν αυτοί κλιμακωθούν.



www.kanell.gr

Η NKLaw χορηγός στους Προκριματικούς Γύρους του Helga Pedersen International Moot Court Competition

Η NKLaw, εκπροσωπούμενη από τη **Χαρά Ζέρβα**, Managing Partner, την **Ήρα-Μαρία Χιώνη**, Partner & Επικεφαλής GDPR & TMT, και τον **Φίλιππο Μιλέττον**, Senior Counsel για Data Protection & Privacy, συμμετείχε ως χορηγός στους Προκριματικούς Γύρους του **Helga Pedersen International Moot Court Competition**, που διοργανώθηκαν από την **ELSA Greece** στις 6-8 Μαρτίου 2026 στο Εφετείο Αθηνών.



Ο διαγωνισμός προσέφερε σε φοιτητές από όλη την Ευρώπη πολύτιμη εμπειρία προσομοίωσης διαδικασιών του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, ενισχύοντας τις δεξιότητες νομικής επιχειρηματολογίας και την κατανόηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Θερμά συγχαρητήρια στην ELSA Greece για την εξαιρετική διοργάνωση!



Ο Νικόλας Κανελλόπουλος στον εορτασμό για την Ημέρα Διαμεσολάβησης 2026.



Ο **Νικόλας Κανελλόπουλος**, Γενικός Γραμματέας του ΟΠΕΜΕΔ, παρευρέθη στην εκδήλωση για την «**Ημέρα Διαμεσολάβησης**» (20 Μαρτίου), που διοργανώθηκε από τον ΟΠΕΜΕΔ, τον Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιά και το ΕΒΕΠ, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, το οποίο εκπροσώπησε η Ειδική Γραμματέας Εναλλακτικής Επίλυσης Διαφορών κα Ολυμπία Αναστασοπούλου

Στην εκδήλωση έγινε αναδρομή στην εξέλιξη της διαμεσολάβησης στην Ελλάδα από το 2010 έως σήμερα, ενώ ξεχώρισαν οι τιμητικές διακρίσεις προς τον κ. Στέλιο Μανουσάκη, πρώην Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, για τη συμβολή του στον θεσμό, καθώς και προς φοιτητές της Νομικής ΕΚΠΑ για την διάκρισή τους στον 24^ο Διεθνή Διαγωνισμό Διαμεσολάβησης Νομικών Σχολών (INADR – Loyola University).

Ακολούθησε συζήτηση, την οποία συντόνισε ο κ. Κανελλόπουλος, εστιάζοντας στις σύγχρονες προκλήσεις και προοπτικές της εναλλακτικής επίλυσης διαφορών στην Ελλάδα. Κατά την τοποθέτησή του, ανέδειξε την ανάγκη για ένα πιο αποδοτικό και αξιόπιστο σύστημα επίλυσης διαφορών, ικανό να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της σύγχρονης οικονομίας.

Τόνισε τη σημασία της θεσμικής συνεργασίας με το Υπουργείο Δικαιοσύνης και την Ειδική Γραμματεία Εναλλακτικής Επίλυσης Διαφορών, καθώς και τον ρόλο της διαμεσολάβησης στην ενίσχυση της επιχειρηματικής ασφάλειας. Παράλληλα, υπογράμμισε την ανάγκη εξέλιξης της νομικής κουλτούρας μέσω της περαιτέρω ενίσχυσης του θεσμού





CRYPTO & AMLA: ΝΕΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ, ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΕ

Από την 1η Ιανουαρίου 2026, η Ελλάδα εφαρμόζει τον Ν. 5273/5.2.2026, ενσωματώνοντας το διεθνές πλαίσιο **CARF (Crypto-Asset Reporting Framework)** για την αυτόματη ανταλλαγή πληροφοριών σχετικά με κρυπτοστοιχεία.

Οι πάροχοι υπηρεσιών κρυπτοστοιχείων καλούνται να εφαρμόσουν αυστηρές διαδικασίες KYC και δέουσας επιμέλειας, να συλλέγουν λεπτομερή δεδομένα πελατών και συναλλαγών και να τα διαβιβάζουν στις φορολογικές και εποπτικές αρχές. Το crypto οικοσύστημα μεταβαίνει από ένα περιβάλλον σχετικής ευελιξίας σε ένα καθεστώς πλήρους διαφάνειας και λογοδοσίας.



Τα Τμήματα **Corporate** και **Compliance** της εταιρείας μας υποστηρίζουν ενεργά τους πελάτες μας στη μετάβαση σε αυτό το νέο κανονιστικό τοπίο, αναβαθμίζοντας διαδικασίες, πολιτικές και συστήματα, ώστε να είναι ένα βήμα μπροστά από τις απαιτήσεις.

Παράλληλα, η AMLA (Anti-Money Laundering Authority) ξεκινά τη λειτουργία της την 1 Ιουλίου 2026, φέρνοντας την εποπτεία σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Από τότε, η συμμόρφωση δεν αξιολογείται πλέον μόνο εθνικά, αλλά υπό ένα κεντρικό, ενιαίο και αυστηρό πλαίσιο.

Η συνδυαστική εφαρμογή του CARF και της AMLA σημαίνει ότι οι επιχειρήσεις πρέπει να αποδεικνύουν όχι μόνο ότι συλλέγουν και αναφέρουν δεδομένα, αλλά και ότι οι μηχανισμοί συμμόρφωσης λειτουργούν αποτελεσματικά.